

Budapesti Közlekedési Zrt.

Bolla Tibor
vezérigazgató

Tárgy: kezdeményezés

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

Az aláíró szakszervezetek és érdekképviseltek nevében kezdeményezzük, hogy a COVID-19 (a továbbiakban: koronavírus) jelen helyzetben történő esetszámemelkedése alapján a Munkáltató az alábbi döntéseket hozza meg:

A Miniszterelnökséget vezető miniszter kijelentette, hogy a második hullám megfékezése érdekében különösen nagy hangsúlyt kell fektetnünk a maszkviselésre, a távolságtartásra és a higiéniai előírások betartására.

Azon munkakörökben tevékenykedő munkavállalók esetében, akik részére „Home Office” munkavégzés nem rendelhető el tovább fokozzuk a biztonságos és egészséget megőrző munkakörülmények megtartását: itt gondolva például a fizikai munkavállalók körében a sűrűbb fertőtlenítésre, valamint a munkavállalók egyéni munkába járásának támogatására.

A továbbiakban felmerül az első ülések kordonozása az autóbusz és trolibusz járművek esetében, illetve a fent említett járművek esetében a járművezetői fülkeajtó melletti terület szabadon hagyására figyelmeztető jelzés bevezetése, amely járműrészt a felszállás kivételével az utas nem érinthet, csökkentve ezzel a fővárosi bevételkiesést a jegy- és bérletvásárlások tekintetében. A villamosok kordonozása az első hullámnak megfelelően valósuljon meg, illetve kezdeményezzük, hogy a metró és MillFav esetében a peronzárig terjedjen ki a maszkviselés kötelezettsége. Ezt a maszkviselési kötelezettséget a felszíni járművek esetében szintén terjesszük ki a „dohányzási” korlátozás határáig.

Egyéb konkrét végrehajtás megtárgyalása esetén állunk szíves rendelkezésre.

Hasonlóan a koronavírus járvány első hullámához, azon munkavállalók esetében, akik részére „Home Office” munkavégzés rendelhető el – akár Székház, akár telephely - és a munkavégzésüket az nem akadályozza, akkor minél hamarabb tegyük részükre lehetővé,

illetve, hogy ennek segítségével a többszemélyes irodákat maximum 1 fő munkavégzési helyévé alakítsuk, alakíthassuk át:

A munkavállalók nevében történő közreműködését és segítségét előre is köszönjük.

Várjuk szíves intézkedését és válaszát.

Üdvözlettel:

Budapest, 2020. szeptember „8”. napja



Gulyás Attila

VTDSZ elnök



Schumacher Ferenc

BKSZSZ elnök



Naszály Gábor

EKSZ elnök



Lasek László

KÜT elnök



Ujj Sándor

KMB elnök